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Щодо правомірності встановлення опіки і піклування 

закладами фахової передвищої та професійної 
(професійно-технічної) освіти

Міністерство юстиції України розглянуло ваш лист від 30 червня                

2020 року (вх. № ПІ-ЮР-587-20 від 01 липня 2020 року) щодо правомірності 
встановлення опіки і піклування закладами фахової передвищої та 

професійної (професійно-технічної) освіти та повідомляє, що Міністерство 

юстиції України, яке діє відповідно до Положення про Міністерство юстиції 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 

2014 року № 228, є головним органом у системі центральних органів 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, 
зокрема у сфері нотаріату, державної реєстрації актів цивільного стану, 
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, 
організації примусового виконання рішень судів та інших органів (посадових 

осіб), та не наділене повноваженнями визначати правомірність будь-яких                    

дій і рішень суб’єктів окреслених відносин. 
Згідно зі статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» на пленарних засіданнях сільської, селищної, міської ради 

затверджується за пропозицією сільського, селищного, міського голови 

структура виконавчого органу ради. Юридична служба є одним із головних 

структурних підрозділів, до функцій якого належить організація правової 
роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне додержання та 

запобігання порушенням вимог актів законодавства та актів органів місцевого 

самоврядування їх посадовими особами під час виконання покладених на них 

завдань та посадових обов’язків.
Отже, саме юридична служба виконавчого органу Криворізької міської 

ради має надавати правову допомогу у застосуванні положень нормативно-
правових актів при вирішенні порушених у листі питань.

У свою чергу відповідно до Положення про Міністерство соціальної 
політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
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від 17 червня 2015 року № 423, Міністерство соціальної політики України є 

центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування і 
реалізує державну політику у сфері здійснення державного контролю за 

додержанням вимог законодавства з питань захисту прав дітей та 

відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, узагальнює практику 

застосування законодавства з питань, що належать до його компетенції.
З огляду на вищезазначене ваш лист надіслано для розгляду до 

Міністерства соціальної політики України.
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